
 

Palautekysely nuorille 

Joukkue / ryhmä (Kaikki vastaajat) 

 Harrasteryhmä 

 nuorisovalmennusryhmä 

 Nuorisovalmennusryhmä 

 Vilpas yu 09/10 

 Nuorisovalmennusryhmä 

 Nuorisovalmennus 

 Nuorisovalmennusryhmä 

 Harraste 

 Nuorisovalmennusryhmä 

 Nuorisovalmennus 

 nuorisovalmennusryhmä 

 Nuorisovalmennusryhmä 

 Kilparyhmä 

 Nuorisovalmennus2008 



Onko seuranne Tähtiseura? 

 

Ikäni on 

 

35,3 % 

0,0 % 

64,7 % 

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 % 

Kyl lä 

Ei 

En osaa sanoa 

Kaikki vastaajat (KA:2.29, Hajonta:0.96) (Vastauksia:17)  

0,0 % 

61,1 % 

33,3 % 

5,6 % 

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 % 

Alle 11 vuotta  

11-13 vuotta 

14-16 vuotta 

Yl i  16 vuotta 

Kaikki vastaajat (KA:2.44, Hajonta:0.6) (Vastauksia:18)  



Olen harrastanut / kilpaillut seurassa 

 

Minulla on ohjattuja treenejä 

 

  

16,7 % 

0,0 % 

33,3 % 

44,4 % 

5,6 % 

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 % 

Alle vuoden 

1-3 vuotta 

3 -5  vuotta 

5-10 vuotta 

Yl i  10 vuotta 

Kaikki vastaajat (KA:3.22, Hajonta:1.13) (Vastauksia:18)  

0,0 % 

0,0 % 

27,8 % 

44,4 % 

27,8 % 

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 % 

Kerran vi ikossa 

Kaksi kertaa vi ikossa 

Kolme kertaa vi ikossa 

Neljä kertaa vi ikossa 

Viis i  kertaa vi ikossa tai enemmän 

Kaikki vastaajat (KA:4.0, Hajonta:0.75) (Vastauksia:18)  



 

Ohjatut harjoituksemme ovat monipuolisia 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 

29,4 % 

70,6 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:4.71, Hajonta:0.46) (Vastauksia:17)  



Treeneissä liikutaan paljon (ei jonottelua, seisoskelua, istuskelua) 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

Harjoitusten jälkeen minulla on aina tai lähes aina hyvä fiilis 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

0,0 % 0,0 % 
5,6 % 

33,3 % 

61,1 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:4.56, Hajonta:0.6) (Vastauksia:18)  

0,0 % 0,0 % 

11,1 % 11,1 % 

77,8 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:4.67, Hajonta:0.67) (Vastauksia:18)  



Harjoittelen vapaa-ajalla omatoimisesti 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

Harjoitukset ovat mielestäni 

 

0,0 % 

12,5 % 

18,8 % 

50,0 % 

18,8 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:3.75, Hajonta:0.9) (Vastauksia:16)  

0,0 % 

100,0 % 

0,0 % 

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 % 

Liian helppoja 

Sopivan haastavia  

Li ian haastavia 

Kaikki vastaajat (KA:2.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:18)  



Ryhmällämme on harjoituksia 

 

Harrastan myös muita lajeja 

 

0,0 % 

100,0 % 

0,0 % 

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 % 

Li ian vähän 

Sopiva määrä 

Liian pal jon 

Kaikki vastaajat (KA:2.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:18)  

38,9 % 

61,1 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

Kyl lä En 

Kaikki vastaajat (KA:1.61, Hajonta:0.49) (Vastauksia:18)  



Liikun päivittäin (sisältää kaiken liikkumisen: koulumatkat, liikuntatunnit, 

harjoitukset, pihaliikunnan...) 

 

  

0,0 % 

0,0 % 

22,2 % 

27,8 % 

22,2 % 

27,8 % 

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 % 

Alle tunnin 

1 tunnin 

1,5 tunt ia 

2 tunt ia 

2,5 tunt ia 

3 tunt ia tai enemmän 

Kaikki vastaajat (KA:4.56, Hajonta:1.12) (Vastauksia:18)  



 

Ohjaajamme / Valmentajamme ovat kannustavia ja antavat positiivista 

palautetta 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 

33,3 % 

66,7 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:4.67, Hajonta:0.47) (Vastauksia:18)  



Ryhmämme / joukkueemme jäseniä kohdellaan tasapuolisesti 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

Uskallan kertoa omista ajatuksistani ja tunteistani ohjaajalle / valmentajille 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

0,0 % 0,0 % 
5,6 % 

33,3 % 

61,1 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:4.56, Hajonta:0.6) (Vastauksia:18)  

5,6 % 
0,0 % 

16,7 % 

38,9 % 38,9 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:4.06, Hajonta:1.03) (Vastauksia:18)  



Mielipiteitäni kuunnellaan ja mielipiteeni otetaan huomioon 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

Kunnioitan valmentajiani 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

0,0 % 0,0 % 

16,7 % 

33,3 % 

50,0 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:4.33, Hajonta:0.75) (Vastauksia:18)  

0,0 % 0,0 % 
5,6 % 5,6 % 

88,9 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:4.83, Hajonta:0.5) (Vastauksia:18)  



Valmentajat antavat omalla käytöksellään hyvää esimerkkiä 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

Oletko kokenut epäasiallista käytöstä valmentajien tai muiden aikuisten 

toimesta. 

 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 

16,7 % 

83,3 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:4.83, Hajonta:0.37) (Vastauksia:18)  

0,0 % 

100,0 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

Kyl lä En 

Kaikki vastaajat (KA:2.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:18)  



Kilpaileminen on minulle mielekästä 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

Saan kannustusta valmentajiltani kilpailutilanteissa 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

0,0 % 0,0 % 

11,8 % 

29,4 % 

58,8 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:4.47, Hajonta:0.7) (Vastauksia:17)  

0,0 % 0,0 % 

11,1 % 

33,3 % 

55,6 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:4.44, Hajonta:0.68) (Vastauksia:18)  



Perheelleni on tärkeää, että menestyn kilpailuissa 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

Ryhmällämme / joukkueellamme on kilpailuja 

 

11,1 % 
16,7 % 

27,8 % 
33,3 % 

11,1 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:3.17, Hajonta:1.17) (Vastauksia:18)  

22,2 % 

77,8 % 

0,0 % 

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 % 

Liian vähän 

Sopiva määrä 

Li ian pal jon 

Kaikki vastaajat (KA:1.78, Hajonta:0.42) (Vastauksia:18)  



Viihdyn treeneissä hyvin 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

Viihdyn hyvin ryhmässäni/joukkueessani 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

0,0 % 0,0 % 
5,6 % 

16,7 % 

77,8 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:4.72, Hajonta:0.56) (Vastauksia:18)  

0,0 % 0,0 % 0,0 % 

22,2 % 

77,8 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:4.78, Hajonta:0.42) (Vastauksia:18)  



Joukkueessa/ryhmässämme on hyvä yhteishenki ja kannustava ilmapiiri 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

Minua on kiusattu ryhmässä 

(1 = Ei pidä lainkaan paikkaansa, 5 = Pitää täysin paikkansa) 

 

Mikä on parasta urheiluharrastuksessa? (Kaikki vastaajat) 

 Liikkuminen ja kaverit 

 kaverit ja hyvän kunnon saaminen 

0,0 % 0,0 % 

16,7 % 
22,2 % 

61,1 % 

0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:4.44, Hajonta:0.76) (Vastauksia:18)  

100,0 % 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 0,0 % 
0,0 % 

20,0 % 

40,0 % 

60,0 % 

80,0 % 

100,0 % 

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 

Kaikki vastaajat (KA:1.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:18)  



 Kun saa liikkua, pitää hauskaa ja juosta. 

 Se että saa liikuntaa 

 Urheileminen, juokseminen, treenaaminen 

 Liikunta, monipuolisuus sekä kehittyy 

 Porukka ja valmentajat 

 Kaverit 

 Itse harrastaminen ja lisäksi kisaaminen 

 Kilpailut, kaverit, mielekästä tekemistä. 

 onnistumisen tunne 

 Kun saa parempia tuloksia ja onnistuu. 

Pääsee kokeilemaan uusia juttuja. 

 Kaverit, yhdessä olo, kokemukset 

 Yhteiset treenit ja monipuolisuus. Vaikka yu onkin lähinnä yksilöurheilua, hyvä 

porukka on tärkeä olla. 

 Treenit 

Mikä urheiluharrastuksessa on epämieluisinta? (Kaikki vastaajat) 

 Treenit vievät aikaa 

 Se että ei liiku 

 Ei mikään. 

 - 

 Mahdolliset loukkaantumiset 

 Ei mikään. 

 asiat, josta ei yhtään pidä 

 - 

 En tiiä 

 Kisat tuottavat välillä stressiä. Kisan ja suoritiksen jälkeen on hyvä fiilis, kun jännitys 

on helpottanut. 

  



Harjoittelu 

 

Ohjaus ja valmennus 

 

4,7 

4,6 

4,7 

3,8 

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 

Ohjatut har joituksemme ovat 
monipuolis ia 

Treeneissä l i ikutaan pal jon (ei 
jonottelua, seisoskelua, is tuskelua)  

Har joitusten jälkeen minul la on aina 
tai lähes aina hyvä f i i l is  

Har joit telen vapaa-aja l la 
omatoimisest i  

Kaikki vastaajat  

4,7 

4,6 

4,1 

4,3 

4,8 

4,8 

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 

Ohjaajamme / Valmentajamme ovat 
kannustavia ja antavat posit i iv is ta … 

Ryhmämme / joukkueemme jäseniä 
kohdellaan tasapuolisest i  

Uskal lan kertoa omista ajatuksistani 
ja tunteistani ohjaajal le /  … 

Miel ipi tei täni kuunnellaan ja 
miel ipi teeni otetaan huomioon 

Kunnioi tan valmentaj iani  

Valmentajat antavat omalla 
käytöksel lään hyvää esimerkk iä  

Kaikki vastaajat  



Kilpailut/ottelut 

 

Ryhmähenki 

 

4,5 

4,4 

3,2 

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 

Ki lpai leminen on minul le mielekästä  

Saan kannustusta valmentaj i l tan i 
k i lpai lut i lante issa 

Perheelleni on tärkeää, että 
menestyn k i lpai lu issa 

Kaikki vastaajat  

4,7 

4,8 

4,4 

1 

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 

Vi ihdyn treeneissä hyvin  

Vi ihdyn hyvin 
ryhmässäni / joukkueessani  

Joukkueessa/ryhmässämme on hyvä 
yhte ishenk i ja kannustava i lmapiir i  

Minua on k iusattu ryhmässä 

Kaikki vastaajat  



Kokonaiskeskiarvot 

 

4,4 

4,5 

4 

3,7 

4,2 

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 

Har joit telu 

Ohjaus ja valmennus 

Kilpai lu t/ot telut  

Ryhmähenki  

Kesk iarvo 

Kaikki vastaajat  


